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Aşaµg¬da verilen önermelerin bilindiµgini varsayarak sorular¬ cevaplay¬n¬z. Sorular¬n ce-
vaplar¬n¬, her sorunun hemen alt¬nda ayr¬lan yere yaz¬n¬z. Başka yerlere veya ka¼g¬tlara
yaz¬lan cevaplar kesinlikle okunmayacakt¬r. Başar¬lar. Bu s¬nav için de¼gerlendirme 60
üzerinden yap¬lacakt¬r.

�) (an) bir dizi ve lim an = 0 olsun. An = a1 + � � �+ an ise lim
An
n
= 0 d¬r.

SORULAR

1. Aşa¼g¬daki tümcelerdeki boş yerleri tamamlayn¬z.

(a) (4 puan) (xn) bir dizi ve L 2 R olsun. Tan¬m gere¼gi limxn = L olmas¬için gerek

ve yeter koşul verilen her " > 0 için n � N oldu¼gunda j:::::::::::::� :::::::::::::j :::::::::::::

olacak şekilde bir ........2 N bulunabilmesidir.

(b) (4 puan)Monoton Yak¬nsakl¬k Teoremine göre (xn) .......................... ve ..................
bir dizi ise (xn) .......................t¬r.

(c) (4 puan) (xn) bir dizi olsun. Bolzano-Weirstrass Teoremine göre (xn) ....................
bir dizi ise (xn) nin ...................... bir ............. dizisi vard¬r.

(d) (4 puan)
P1

n=1 an bir seri olsun. Sn = a1 + � � �+ an bu serinin k¬smi toplamlar
dizisi olsun. Tan¬m gere¼gi

P1
n=1 an serisinin yak¬nsak olmas¬.................. dizisinin

.................. olmas¬demektir. Seri yak¬nsak ise serinin toplam¬........................

dir. Örne¼gin
Pn

i=1

1

i (i+ 1)
= 1� 1

n+ 1
oldu¼gundan bu serinin toplam¬.......................

dir.

(e) (4 puan) �Gerçel say¬lar cismi R tamd¬r.� tümcesinden ne anlad¬¼g¬n¬z¬
yaz¬n¬z.
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2. (an) pozitif terimli azalan bir dizi ve lim an = 0 olsun. An = a1 + � � � + an koyal¬m.
Aşa¼g¬dakileri kan¬tlay¬n¬z.

(a) (5 puan) Her n 2 N için
An+1
n+ 1

� An
n
dir.(·Ipucu : (an) nin azalan oldu¼gunu

gözönüne al¬n¬z.)

(b) (5 puan)
P1

n=1 (�1)
n�1 An

n
serisi yak¬nsakt¬r.(·Ipucu : (a) ve (�) y¬kullan¬n¬z.)

3. (tn) terimleri pozitif olan bir dizi ve
P1

n=1 an pozitif terimli bir seri olsun. 0 < K bir
sabit olmak üzere her n 2 N için

Kan � tn � tn+1

oluyorsa Aşa¼g¬dakileri kan¬tlay¬n¬z.

(a) (5 puan) Sn = a1 + � � �+ an ise her n 2 N için KSn � t1 � tn+1 dir.

(b) (5 puan)
P1

n=1 an serisi yak¬nsakt¬r.

4. x1 = 1 ve xn+1 =
p
xn + 2 olarak tan¬mlanan (xn) dizisi verilsin. Aşa¼g¬dakileri kan¬t-

lay¬n¬z.

(a) (4 puan) Her n 2 N için 0 < xn < 2 dir.(·Ipucu : Tümevar¬m kullan¬n¬z.)
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(b) (3 puan) Her n 2 N için xn < xn+1 dir.(·Ipucu : x2n+1�x2n yi xn cinsinden yazarak
(a) y¬kullan¬n¬z.)

(c) (3 puan) (xn) yak¬nsakt¬r ve limiti 2 dir.

5. Her n 2 N için xn =
n2

8n
olsun.

(a) (5 puan) Her n 2 N için n3 � 8n oldu¼gunu tümevar¬m kullanarak gösteriniz.

(b) (5 puan) (a) dan faydalanarak limxn = 0 oldu¼gunu kan¬tlay¬n¬z.
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